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9. 640

10. 420

Используйте вычитание, чтобы решить примеры.

1) На дог шоу было всего 1 964 гостей. Если 620 гостей пришли в пятницу, 812 в
субботу, то сколько гостей было в последний день?

2) В школе было шоколадное, обычное и клубничное молоко. Если в школьном кафе
имеется всего 1 089 упаковок(ки), 539 из них с шоколадным молоком, 448 с
обычным, то сколько упаковок с клубничным молоком у них имеется?

3) В автомате по прокату видео было всего 1 934 фильмов(ма). Если в пятницу взяли в
прокат 492 фильмов(ма), 758 взяли в субботу, то сколько фильмов осталось в
автомате?

4) У журнала было 1 282 подписчиков(ка). Если они лишились 670 подписчиков(ка) в
январе, 239 в феврале, то сколько подписчиков у них осталось?

5) Во время игры в свою любимую видео игру, ? набрал 1 749 очков(ка). Если он
набрал 639 очков(ка) в первом раунде и 439 во втором, то сколько очков он набрал в
третьем раунде?

6) ? собрал три камня в своем саду. Вместе они весили 1 205 грамм(а). Если первый
камень весил 427 грамм(а), третий весил 453, то сколько весил второй камень?

7) ? накопил $1 319 на ремонт машины. Если он потратил $567 на трансмиссию и $485
на покраску, то сколько денег у него осталось?

8) Любимая книга-трилогия {BVAR} состоит из 816 страниц(ы). Если первая книга
содержала 253 страниц(ы), а последняя 379, то сколько страниц содержала вторая
книга?

9) В грузовике по продаже мороженного было 1 703 рожков(ка) для продажи. Они
продали 579 рожков(ка) в субботу, 484 в воскресенье. Сколько еще рожков там
осталось?

10) Во время строительства дома, архитектор использовал 1 247 гвоздей(дя). Если он
использовал 631 гвоздей(дя) для первого этажа, 196 для крыши, то сколько гвоздей
он потратил на остальную часть дома?
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Используйте вычитание, чтобы решить примеры.

1) На дог шоу было всего 1 964 гостей. Если 620 гостей пришли в пятницу, 812 в
субботу, то сколько гостей было в последний день?

2) В школе было шоколадное, обычное и клубничное молоко. Если в школьном кафе
имеется всего 1 089 упаковок(ки), 539 из них с шоколадным молоком, 448 с
обычным, то сколько упаковок с клубничным молоком у них имеется?

3) В автомате по прокату видео было всего 1 934 фильмов(ма). Если в пятницу взяли в
прокат 492 фильмов(ма), 758 взяли в субботу, то сколько фильмов осталось в
автомате?

4) У журнала было 1 282 подписчиков(ка). Если они лишились 670 подписчиков(ка) в
январе, 239 в феврале, то сколько подписчиков у них осталось?

5) Во время игры в свою любимую видео игру, ? набрал 1 749 очков(ка). Если он
набрал 639 очков(ка) в первом раунде и 439 во втором, то сколько очков он набрал в
третьем раунде?

6) ? собрал три камня в своем саду. Вместе они весили 1 205 грамм(а). Если первый
камень весил 427 грамм(а), третий весил 453, то сколько весил второй камень?

7) ? накопил $1 319 на ремонт машины. Если он потратил $567 на трансмиссию и $485
на покраску, то сколько денег у него осталось?

8) Любимая книга-трилогия {BVAR} состоит из 816 страниц(ы). Если первая книга
содержала 253 страниц(ы), а последняя 379, то сколько страниц содержала вторая
книга?

9) В грузовике по продаже мороженного было 1 703 рожков(ка) для продажи. Они
продали 579 рожков(ка) в субботу, 484 в воскресенье. Сколько еще рожков там
осталось?

10) Во время строительства дома, архитектор использовал 1 247 гвоздей(дя). Если он
использовал 631 гвоздей(дя) для первого этажа, 196 для крыши, то сколько гвоздей
он потратил на остальную часть дома?
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